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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

 Шановний Романе Тарасовичу! 

  

 До мене, як народного депутата України, надійшло звернення мешканки 

Новомиколаївського району Запорізької області Антощук Олександри 

Максимівни 1943 року народження, яка повідомила про порушення КЗпП 

України керівником філії ЗКЗ № 86 ДП «Конярство України» Тарасенком О.Д.  

Заявниця зазначає, що пропрацювала на підприємстві більше 40 років, з 

яких 20 років дояркою, має державні нагороди: орден слави ІІІ ступеня, медаль 

За доблесний труд, золоту медаль з ВДНХ, медаль та грамоту до неї Верховної 

ради України та декілька грамот за високі показники в роботі. 

Зараз знаходиться на пенсійному забезпеченні. 

В березні 2016 року, Тарасенко О.Д., з особистих переконань, видав наказ 

№ 45 про позбавлення її та ще декількох осіб 100 % всіх пільг (3% зерна від 

валового збору, завезення питної води, олії гречки по пільговій ціні, м’яса ), які 

обумовлені положеннями колективного договору.   

На її звернення жодним чином не реагує. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу Вас, Романе Тарасовичу, 

розібратись в ситуації, що склалась, втрутитись, в межах Ваших повноважень, в 

цей конфлікт з метою забезпечення додержання керівником філії ЗКЗ № 86 ДП 
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«Конярство України» Тарасенком О. Д. законодавства про працю та 

забезпечення пільгами заявника у повному обсязі. 

У разі виявлення достатніх підстав, прошу, сприяти притягненню 

Тарасенка О. Д. до відповідальності.  

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

мене та Антощук Олександру Максимівну (Запорізька область, 

Новомиколаївський район, с. Трудове), у визначений законодавством термін. 

 

 

  

         

  З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 

 


